

ERRATA

EDITAL PROPESP 13/2023 - REVISTA THEMA PARA SELEÇÃO DE EDITORES DE SEÇÃO

O Anexo II – FICHA DE PONTUAÇÃO (Documento externo) do presente Edital apresentou **inversão de pontuação** entre os itens Experiência com publicações em revistas científicas Qualis A e Qualis B.

Onde se lê:

| Atividade/experiência/produção a ser considerada | Tabela de pontuação | Pontos atribuídos pelo candidato | Conferência do avaliador |
|--|--|----------------------------------|--------------------------|
| Experiência com publicações em revistas científicas Qualis A | 0,5 pontos por publicação (máximo 10 pontos) | | |
| Experiência com publicações em revistas científicas Qualis B | 0,8 pontos por publicação (máximo 8 pontos) | | |

Leia-se:

| Atividade/experiência/produção a ser considerada | Tabela de pontuação | Pontos atribuídos pelo candidato | Conferência do avaliador |
|--|---|----------------------------------|--------------------------|
| Experiência com publicações em revistas científicas Qualis A | 0,8 pontos por publicação (máximo 10 pontos) | | |
| Experiência com publicações em revistas científicas Qualis B | 0,5 pontos por publicação (máximo 8 pontos) | | |

Pelotas, 07 de dezembro de 2023.

Pró-reitor de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação